
1. Ur£ete mnoºinu M zadanou vý£tem prvk· pomocí její charakteristické vlastnosti:

M = {1, 9, 25, 49, 81} .

2. Ur£ete mnoºinu M vý£tem prvk·:
M =

{
x ∈ R : x2 = 49

}
.

3. Dokaºte matematickou indukcí:

(∀x ∈ 〈−1;+∞)) (∀n ∈ N) : (1 + x)
n ≥ 1 + nx .

4. Zjednodu²te uvedený výraz pro a ∈ R+ = {a ∈ R : a > 0} do tvaru ar, kde r je racionální £íslo:
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5. Ur£ete de�ni£ní obor funkce f dané p°edpisem:

(a) f(x)
def.
=

√
5−x2

ln(x2−|x|)

(b) f(x)
def.
= ln

(
2−

∣∣2x2 + 10x+ 12
∣∣)

(c) f(x)
def.
= ln (|ln (− ln (x))|)

6. Sestrojte graf funkcef dané p°edpisem:

(a) f(x)
def.
= |x| − 2|x+ 1| − x


